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Programové prohlášení rady města 
pro volební období let 2014 – 2018 na 
svém březnovém zasedání vzalo na vě-
domí také zastupitelstvo města. Cíle i 
konkrétní projektové úkoly vycházejí 
z potřeb města a jeho obyvatel, opírají 
se o strategické plánovací dokumenty a 
programy koaličních stran. 

Rada ve svém prohlášení vytyčila 
hlavní priority, mezi nimiž mj. figuru-
je udržení stabilní ekonomické situace 
města s důrazem na efektivitu vynaklá-
daných veřejných prostředků při součas-
ném zachování sociální rovnováhy. 

Bude upřednostňováno vícezdrojové 
financování investičních akcí, veřejné 
zakázky budou transparentní, město vy-
užije veškeré kompetence směřující ke 
zvýšení zaměstnanosti v regionu. Koali-
ce klade důraz na rozvoj volnočasových 
aktivit či podporu prevence závislosti na 
výherních hracích přístrojích. S majet-
kem města míní rada hospodařit efek-
tivně, chce klást důraz na rozvoj atrak-

tivnosti města a regionu, jeho přírodních 
dispozic, kvalitu života obyvatel. V pří-
padě probíhajících soudních sporů bude 
klást důraz na efektivitu jejich vedení s 
ohledem na pravděpodobnost úspěchu 
města. 

Součástí programového prohlášení 
rady jsou rovněž základní priority roz-
voje města, které vycházejí ze Strategie 
rozvoje města Zábřeh 2015 – 2020 a Ko-
munitního plánování rozvoje sociálních 
služeb města Zábřeh. Při jejich realizaci  
bude vedení města vycházet z aktuální 
finanční situace, reálného plnění rozpoč-
tu a vývoje hospodářské situace v Čes-
ké republice. Prohlášení rovněž vyjme-
novává nejdůležitější projektové úkoly  
a náměty s vědomím, že z důvodu ome-
zených finančních možností nebude 
možná realizace všech záměrů. 

Na programové prohlášení už zarea-
govalo také zastupitelstvo, které na jeho 
základě zreorganizovalo přehled projek-
tových úkolů (blíže na straně 2).  (mk) 

Především rodičům dětí navštěvujících 
základní a střední školy v Zábřeze, ale i 
všem zájemcům z řad veřejnosti, je určena 
přednáška týkající se problematiky drog 
ve městě. Ta se uskuteční v úterý 28. dub-
na v 16 hodin v Katolickém domě.

Mnozí rodiče si myslí, že tento problém 
se jejich dětí netýká. Zástupce obecně pro-
spěšné společnosti Podané ruce ale sezná-

mí zájemce se skutečnou situací v Zábře-
ze. Vedle obecných poznatků o drogách 
(příčiny, příznaky, možnosti řešení aj.) zde 
zazní řada konkrétních informací vztahu-
jících se přímo k Zábřehu – ohrožené lo-
kality, kam se obrátit o pomoc apod. Pro-
stor bude věnován i případným dotazům a 
diskuzi. Pro všechny účastníky besedy je 
vstup zdarma.  (red)

Radnice zpracovává novou Strategii 
rozvoje města Zábřeh na období 2015 – 
2020. V současné době je již zpracova-
ná struktura a obsah návrhové části stra-
tegie, která vznikla na základě jednání 
pracovní skupiny a dotazníkového šetře-
ní v závěru roku 2014. Veřejnost se může 

s tímto dokumentem seznámit ve středu 
22. dubna od 16 hodin ve velké zasedací 
místnosti městského úřadu, Masarykovo 
náměstí 510/6. Návrhová část Strategie 
města Zábřeh na období 2015 – 2020 je 
v současnosti k nahlédnutí i na interneto-
vých stránkách města.  (red)

Pokračující stavební práce na kanali-
zaci na náměstí Osvobození kompliku-
jí dopravu zatím víc, než se předpoklá-
dalo. Vzhledem k omezeným prostoro-
vým možnostem na náměstí  muselo být 
přistoupeno k úplné uzavírce silničního 
provozu, a to zejména z důvodu dodržení 
předpisů na ochranu zdraví a bezpečnosti 
práce – dochází zde k vytáčení a vybočo-
vání těžké zemní techniky nad průjezdný 
profil jízdního pruhu. 

Městský úřad proto žádá všechny obča-
ny o respektování tohoto omezení, které 
je rovněž označeno dopravním značením. 
Na omezení následně naváže úplná uza-
vírka provozu pro motorová vozidla také 
na Žižkově ulici. Termíny těchto uzavírek 
jsou nyní v jednání a budou zveřejněny 
na internetových stránkách města. Vždy  
v pátek odpoledne je zde aktualizován 
mapový podklad s vyznačením platných  
a připravovaných uzavírek. 

Nečekaný aprílový návrat zimy na 
přelomu března a dubna překvapil také 
Zábřeh. Bílá tma nejdříve oslepila měs-
to, během chvíle zasypala ulice několi-
kacentimetrová vrstva sněhu, která dě-
lala problémy řidičům, kteří už stačili 
přezout na letní gumy, chodcům brodí-
cím se v teniskách závějemi či mamin-
kám tlačícím po zavátých chodnících 
kočárky. Obavy vyvolávala také voda z 
tajícího sněhu tlačící se do zahrad a za-
lévající výkopy probíhající rekonstruk-
ce kanalizace.  (mk)

Městský úřad upozorňuje občany, že 
v souvislosti s pokračující rekonstruk-
cí kanalizace na sídlišti Severovýchod 
dojde k výraznému omezení dopravy 
na ulicích Mánesova, Alšova a Severo-
východ, a to od 13. dubna do 31. květ-
na. 

Omezení si rovněž vynutí změnu tra-
sy linky č. 1 MHD. V tomto časovém 
období bude linka vedena po ulicích 
Bezručova, Dvorská a Strejcova, takže 
dojde k dočasnému zrušení autobuso-

vé zastávky MHD u ZŠ Severovýchod 
a naopak bude dočasně zajištěno zasta-
vování této linky na zastávce u nákup-
ního centra Albert. 

Občané budou rovněž informováni 
oznámením společnosti Arriva Morava 
umístěným na dotčených zastávkách. 
Konkrétní ukončení omezení bude zá-
ležet na postupu stavebních prací, který 
je často komplikován polohou stávají-
cích inženýrských sítí v terénu.  
 (red)

Vrtkavé počasí se letos nakonec přece 
jen přiklonilo na stranu organizátorů Prv-
ního jarního pochodu – Memoriálu Arnoš-
ta Valenty. Hustý déšť na poslední chvíli 
přestal, do soumraku tak v pátek 27. břez-
na vyrazilo na šest set účastníků.

Rovná pětistovka zvolila nejkratší pat-
náctikilometrovou trať, vedoucí na Vác-
lavov a odtud přes kontrolu ve Svéboho-
vě, rodiště Arnošta Valenty, do Rovenska 
a zpět do Zábřeha.

V Růžovém údolí se od hlavního prou-
du odpojilo 47 turistů, kteří zvolili třice-

tikilometrovou trať, i třicítka odvážlivců, 
která se vydala na královskou padesátku. 
Na padesátkáře čekala cesta na Drozdov-
skou Pilu i nekonečný kopec do Cotkytle, 
pak Štíty, Horní Studénky a přes Svébo-
hov do Zábřeha, kam poslední pochodníci 
dorazili kolem čtvrté hodiny ranní. Zde na 
ně stejně jako další účastníky čekal guláš a 
další občerstvení.

Organizátoři si pohlídali také oblíbená 
„nej“ – nejstaršímu účastníkovi bylo pěta-
sedmdesát let, nejmladšímu čtyři roky, nej-
vzdálenější chodec přijel z Prahy.  (mk)

Programové prohlášení rady stanovuje priority 
pro celé volební období 

Přednáška objasní drogovou situaci ve městě

Radnice představí strategii rozvoje do roku 2020

Noční pochod přilákal na šest stovek účastníků

Řidiči, pozor na uzavírku náměstí Osvobození

Také Zábřeh zahalila bílá tma

Rekonstrukce kanalizace se dotkne i MHD

Informace z města 
•  Termíny svozu bioodpadů. Dubnový svoz bioodpadů proběhne v pondělí  13.  

a 27. dubna. Informace o termínech dalších svozů jsou na http://www.ekozabreh.cz/ 
•   Sběr železa. V  sobotu 11. dubna dopoledne provedou zábřežští  dobrovol-

ní hasiči každoroční sběr starého železa. Pokud mají občané o zbavení se starého  
a nepotřebného šrotu zájem, stačí jej uložit do osmé hodiny ranní před dům. Kromě 
Skaličky a Rudolfova budou hasiči projíždět celým městem.  (red)
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Zastupitelé dělali pořádek 
v projektových úkolech

Učitelé znovu oslavili svůj svátek

Výrazné změny v projektových 
úkolech města schválilo zastupitelstvo 
na svém březnovém zasedání. Přehled 
hlavních projektových cílů byl aktua-
lizován, vypuštěny byly mj. už dokon-
čené projekty, například rekonstrukce 
Bezručovy ulice, protierozní opatření 
v Ráječku, dětské hřiště na Severo-
východu či využití Domu pro matky 
s dětmi pro sociální programy. 

Nově bylo naopak do střednědo-
bého plánovacího dokumentu (SPD) 
vloženo dvacet úkolů, například: 
křižovatka Bezručova – Dvorská, re-
konstrukce ulice Valová, parkování 
ve městě či cyklodoprava. Důraz je 
kladen i na životní prostředí ve městě, 
s čímž souvisí projekt Wolkerových 
sadů, zeleně na sídlišti Severovýchod, 
zeleně na hřbitově, koncepce odpado-
vého hospodářství a revitalizace síd-
lišť Krumpach, Severovýchod a Kříž-
kovského. Mezi další střednědobé cíle 
patří protierozní opatření v Hněvkově, 
farské zahrady, skatepark, expozice 
geologie Humenec, Dolní Bušínov, 
komunikační kanály s občany nebo 
domov s pečovatelskou službou pro 
seniory. Rozvoji zaměstnanosti by pak 
měly napomoci dva projekty týkající 
se průmyslových zón – Sadová II a 
Leštinská III. 

U dalších již existujících projek-
tů pak zastupitelé přistoupili k jejich 
přejmenování, odrážející bližší speci-
fi kaci očekávaných výstupů. Zastupi-
telé také změnili garanty části úkolů či 
jmenovali garanty u nových projektů. 

Charita Zábřeh pořádá ve dnech 
16. až 18. dubna tradiční jarní mate-
riální sbírku šatstva, obuvi, lůžkovin, 
domácích potřeb. Věci budou sbírány 
ve čtvrtek a pátek od 9 do 17 hodin a 
v sobotu od 9 do 12 hodin v Zábřehu 
na tradičním sběrném místě (bývalý 
sklad nádraží ČD nad čerpací stanici 
Slovnaft). 

Zachovalé věci pomohou chudším 
lidem prostřednictvím charitního soci-
álního šatníku a materiálního skladu, 
neupotřebitelné věci budou předány 
k dalšímu průmyslovému zpracování 
nebo ekologické likvidaci. 

Charita předem děkuje také za pří-
spěvek na úhradu provozních nákladů 
spojených se sbírkou (doprava náklad-
ním autem, nájem zázemí, obalový 
materiál, drobné občerstvení dobro-
volníků), o který prosí ve výši přibliž-
ně 1 Kč za každý předaný 1kg. Přispět 
lze do zapečetěné pokladničky umístě-

Projekt společnosti Start podnikání 
ve spolupráci s Moravskou vysokou 
školou v Olomouci a BEA centrem 
za podpory Olomouckého kraje se v 
úterý 24. března představil v Zábřeze. 
Jeho cílem je vést mladé lidi k podni-
kavosti.

Osmákům a deváťákům zábřež-
ských základních škol i studentům 
škol středních představil základní teze 
programu zakladatel a ředitel Morav-
ské vysoké školy Olomouc Josef Te-
sařík. Toho doprovodil místostarosta 
města a předseda krajského výboru 
pro výchovu, vzdělávání a zaměstna-

nost Karel Crhonek. 
Důraz přednášky byl kladen pře-

devším na snahu udržet mladé lidi v 
regionu, pustit se do zakládání ma-
lých a středních fi rem. Právě odchod 
vysokoškoláků do velkých měst celou 
oblast poškozuje. Josef Tesařík záro-
veň upozornil na četné podnikatelské 
možnosti, které kraj nabízí.

Přednáška, která se uskutečnila 
na VOŠ a SŠ automobilní, byla prv-
ní vlaštovkou, na kterou naváží další 
akce, mj. workshopy, v nichž se stu-
denti dozvědí víc o managementu, 
marketingu nebo propagaci.  (mk)

Ve středu 1. dubna popáté pozvalo 
vedení města pedagogy zábřežských 
škol na oslavu Dne učitelů. 

V Katolickém domě učitelky a uči-
tele ze všech zdejších mateřských, 
základních i středních škol přivítali 
starosta František John a místostarosta 
Karel Crhonek. 

Poté přišlo na řadu divadelní před-

Jarní materiální sbírka 
začíná příští čtvrtek 

Nový projekt vede mladé k podnikavosti

stavení v podání divadelního soubo-
ru Václav z Václavova. Ten tentokrát 
přinesl představení Tlustý anděl z 
Rouenu, zpracování novely Guy de 
Maupassanta Kulička. Příběh z prusko 
– francouzské války zachycuje příběh 
prostitutky, kterou její spolucestující z 
vyšších vrstev společnosti bezohledně 
využívají. Poté, co jim umožní za cenu 
ztráty cti pokračovat v cestě, jí ale opět 
opovrhují. Květnatý příběh s nadšeným 
výkonem všech protagonistů si na zá-
věr vysloužil od dobře se bavícího pub-
lika zasloužený aplaus. 

Ocenění učitelů proběhlo také na 
krajské úrovni, v úterý 31. března se v 
Přerově uskutečnilo vyhlášení Pedago-
ga Olomouckého kraje. Jedno z patnác-
ti ocenění putuje i do Zábřeha, za skvě-
lé výsledky ho obdržel učitel VOŠ a SŠ 
automobilní Milan Cikryt.  (mk)

Fotografi cká soutěž ke Dni mikroregionu

Nejlepší koláče vyhlásí ve Štítech

Knihovna přivítala desítky 
dětských čtenářů 

Blíží se zápis do mateřských škol

Odstartoval program Nová 
zelená úsporám 

Město Štíty v rámci Dne Mikroregi-
onu Zábřežsko vyhlašuje fotografi ckou 
soutěž Nejzdařilejší projekty naší obce. 
Soutěžní fotografi e musí zachycovat 
nejzdařilejší projekty v obcích Mikro-
regionu Zábřežsko, které se realizovaly 
v posledních deseti letech. 

Tématům se meze nekladou, může 
se jednat o zrekonstruované památky, 
nové občanské vybavení, dětská či 
sportovní hřiště, opravené budovy, ob-
novu parků ad. Snímek však musí být 
autentický, dovolené jsou pouze ne-
zbytné drobné digitální úpravy a retuše, 

na fotografi ích nesmí být žádná osoba.
Fotografi e ve formátu jpg je možno 

zaslat do 30. dubna na e-mail: zabrez-
sko@seznam.cz. 

Z vybraných fotografi í bude v rámci 
Dne Mikroregionu Zábřežsko, který se 
koná 30. května ve Štítech, vytvořena 
výstava. Zde budou moci návštěvníci 
hlasovat pro nejlepší snímky. Fotogra-
fi e s největším počtem hlasů bude slav-
nostně vyhlášena v den konání akce v 
15 hodin. 

Pravidla soutěže jsou k dispozici na 
www.zabrezsko.cz.  (red)

Kulinářskou soutěž O nejlepší svá-
teční koláč vyhlásil Mikroregion Zá-
břežsko. Do soutěže pořádané Měs-
tem Štíty mohou být zařazeny koláče 
a koláčky jakéhokoli tvaru a velikosti. 
Předložené množství je dle vlastního 
uvážení, je potřeba počítat s tím, že 
se jedná o ochutnávku pro minimálně 
deset lidí. 

Přihlášky se jménem, adresou a tele-
fonním kontaktem soutěžícího je potřeba 
zaslat do 30. dubna na e-mail: smrckova@
stity.cz, odevzdat osobně v Turistickém in-
formačním centru nebo na tel: 583 440 109. 

Hodnocení proběhne hlasováním poroty 
v rámci Dne Mikroregionu Zábřežsko, kte-
rý proběhne v sobotu 30. května ve Štítech.

 (red)

Březen je ve všeobecném povědomí 
zapsán jako měsíc knihy a čtenářství. 
V městské knihovně se stalo tradicí 
březnové pasování prvňáčků na čte-
náře. Během prvních týdnů měsíce 
se v dětském oddělení vystřídali žáci 
z osmi prvních tříd zábřežských zá-
kladních škol, aby mohli být Rytířem 
krásného slova pasováni do stavu čte-
nářského. Samotnému slavnostnímu 
aktu předcházelo hravé poučení o tom, 
jak knihovna funguje, jak se orientovat 
mezi policemi s knihami a jak s kníž-
kou správně zacházet. Nechyběla ani 
pohádka spojená s prověřením čtenář-
ských dovedností malých žáčků.

Slavnostní atmosféru podtrhly his-
torické kostýmy rytíře i princezny 
Eleonory, která dětem nabídla sladkou 
odměnu z kouzelné truhličky. Novotou 
zářící čtenářské průkazky, čtenářské 
pasy a další drobnosti předali dětem 
starosta města František John a vedou-
cí odboru školství Blanka Sedlačíková.

„Letos bylo v zábřežské knihovně 
pasováno sto sedmdesát prvňáčků. 
Další pasování proběhlo také v míst-
ních knihovnách v Rovensku, Nemili, 
Zvoli a ve Svébohově, kde jsme přiví-
tali celkem pětačtyřicet nových čtená-
řů,“ uvedla vedoucí knihovny Marcela 
Burianová.

Fotografie z pasování a další infor-
mace o dění v knihovně lze nalézt na 
http://knihovna.zabreh.cz.  (red)

Přijímání dětí do mateřských škol 
zřizovaných Městem Zábřeh proběhne 
v pondělí až středu 20. až 22. dubna v 
době od 9.00 do 11.30 hodin a od 13.00 
do 15.30 hodin.

Zápis se uskuteční v těchto mateř-
ských školách:

MŠ Pohádka, Československé armády 
650/13 – ředitelka H. Zajíčková, tel: 583 
416 882,

MŠ Severáček, Severovýchod 483/25 
– ředitelka Mgr. Bc. J. Kratochvílová, 
tel: 583 416 143,

MŠ Zábřeh, Strejcova 132/2a – ředi-
telka Bc. B. Karafi átová, tel: 583 415 
785,

MŠ Zábřeh, Zahradní 182/20 – ředitel-
ka Bc. I. Pisková, tel: 583 416 026,

ZŠ a MŠ Zábřeh, Rudolfa Pavlů 
1799/4 – ředitelka Mgr. T. Zubíková, tel: 
583 416 680.

Zákonný zástupce dítěte předloží k 
žádosti svůj občanský průkaz, rodný list 
dítěte a očkovací průkaz dítěte. K před-
školnímu vzdělávání se přednostně při-
jímají děti v posledním roce před zahá-
jením povinné školní docházky. Na zá-
kladě aktuální situace se předpokládá, že 
školné na rok 2015/2016 bude na všech 
zábřežských mateřských školách 400 
Kč. Defi nitivní částky zveřejní ředitelky 
MŠ nejpozději do konce června.  (red)

Ve středu 1. dubna byl vyhlášen pro-
gram Nová zelená úsporám. V jeho rám-
ci je možné získat podporu na opatření 
ke snižování energetické náročnosti stá-
vajících rodinných či bytových domů, 
náhradu neekologického zdroje tepla, 
instalaci solárních termických systémů 
či výstavbu rodinných domů s velmi 
nízkou energetickou náročností. Čerpat 
podporu lze také na zpracování odbor-
ného posudku nebo na zajištění technic-
kého dozoru. Oprávněnými žadateli a 
příjemci podpory jsou vlastnící nebo sta-
vebníci rodinných domů, a to jak fyzické 
osoby, tak i právnické osoby. 

Podpora bude poskytována ve třech 
oblastech: A – Snižování energetické ná-
ročnosti stávajících rodinných domů, B – 
Výstavba rodinných domů s velmi nízkou 
energetickou náročností, C – Efektivní vy-
užití zdrojů energie.

Zahájení příjmu žádostí se předpokládá 
15. května 2015, ukončení nejpozději 31. 
října 2015 s tím, že pokud dojde k vyčer-
pání alokované částky před tímto termí-
nem, bude příjem žádostí ukončen. Žá-
dosti se budou podávat elektronicky pro-
střednictvím online formulářů přístupných 
na webových stránkách programu http://
www.novazelenausporam.cz. Program ad-
ministruje Státní fond životního prostředí, 
více informací lze získat na www.novaze-
lenausporam.cz, případně na zelené lince: 
800 260 500, e-mail: info@sfzp.cz.  (red)

Městská policie Zábřeh
tísňové volání: 156

mobil na hlídku: 737 518 492
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www.ekozabreh.cz

 tel.: 605 958 106, 583 550 326

  Leštinská 36
 789 01 Zábøeh

Støedisko, kde si mùžete i nakoupit ...

SBÌR POUŽITÝCH JEDLÝCH OLEJÙ A TUKÙ

snížení zneèištìní odpadních vod
ochrana odpadního potrubí pøed ucpáváním
efektivní a ekologické využití odpadu
úspora neobnovitelných zdrojù energie (ropy)

POUŽITÉ OLEJE
slívejte napø. do pet láhví, které mùžete následnì
odevzdat pøímo v našich sbìrnách ul. 

Dvorská 19
Leštinská 36

pøípadnì ul. 

PROÈ??PROÈ??

JAK??JAK??

! N O V Á  S L U Ž B A !

UHELNÉ SKLADY,
LEŠTINSKÁ 34, ZÁBŘEH

ANTIK BAZAR ZVOLE,
provádíme výkup starých předmětů, vykupujeme: nábytek, sklo, 
porcelán, hodiny, šperky, pohlednice, mince, obrazy, hračky, 
zbraně, atd. + jiné. PLATBA V HOTOVOSTI!
Provádíme  stěhování + vyklizení pozůstalostí.

Volejte: 603 540 576
 583 444 047
solidet@seznam.cz

LENKA GRULICHOVÁ
v domácím prostředí se zázemím pro děti

otevřeno od 7. 4. 2015
na adrese: Smetanova 54, Zábřeh

Objednávky na tel. 606 096 952

Dámské a pánské kadeřnictví

LEŠTINSKÁ 34, ZÁBŘEH

DÁLE NABÍZÍME – KANCELÁŘSKÉ PROSTORY
A PARKOVACÍ PLOCHY V UZAVŘENÉM AREÁLU

     583 411 589, 739 409 115

JARNÍ SLEVY UHLÍ
OD 7. 4. 2015

 

                           „Pojištění je dobrá rada“ 

 

Rádi Vás přivítáme v novém obchodním místě v Zábřeze, kde Vám poskytneme  
veškeré informace v oblasti Vaší pojistné ochrany.   

Těšíme se na Vás:  Žižkova 23/3 Zábřeh 789 01 (vedle Řeznictví Šebesta). 

Ing. Martin Nikolajčík            Tel. 603 911 135 

martin.nikolajcik@obchod.csobpoj.cz 
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Rádi Vás přivítáme v novém obchodním místě v Zábřeze, kde Vám poskytneme  
veškeré informace v oblasti Vaší pojistné ochrany.   

Těšíme se na Vás:  Žižkova 23/3 Zábřeh 789 01 (vedle Řeznictví Šebesta). 

Ing. Martin Nikolajčík            Tel. 603 911 135 

martin.nikolajcik@obchod.csobpoj.cz 

 

 

 

 

                           „Pojištění je dobrá rada“ 

 

Rádi Vás přivítáme v novém obchodním místě v Zábřeze, kde Vám poskytneme  
veškeré informace v oblasti Vaší pojistné ochrany.   

Těšíme se na Vás:  Žižkova 23/3 Zábřeh 789 01 (vedle Řeznictví Šebesta). 

Ing. Martin Nikolajčík            Tel. 603 911 135 

martin.nikolajcik@obchod.csobpoj.cz 

 

 

 

ZAHRADNICTVÍ ALBRECHT
zve zahrádkáře k jarnímu nákupu

 Nabízíme: - sazenice jahod, surfínií a muškátů
   - přísadu salátu, květáku, kedluben
   - velký výběr semen zeleniny
   - sadbové brambory
   - substráty
 Otevřeno:   Po - Pá 8.00 - 16.00
   So  9,00 - 12.00
Zahradnictví Albrecht Jan, Třešňová 19, Zábřeh; tel.: 583 414 332

Přes sezónu
otevřeno do 18h.
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Koncert jedné z nejlepších Beatles revi-
valových kapel na světě, The Backwards, 
nabídl kulturní dům ve čtvrtek 26. března 
příznivcům slavné čtveřice z Liverpoolu. 

Slovenská (a z jedné čtvrtiny i česká) 
formace má za sebou celou řadu úspě-
chů – největším je dvojnásobné vítězství 
na prestižním Beatlefestu v New Yorku v 
letech 1998 a 2003, kde porazili desítky 
konkurenčních kapel z celého světa. The 
Backwards vystoupili také ve slavném 
liverpoolském Cavern clubu, který je po-
važován za kolébku Beatles. Legendár-
ní kapelu ztvárnili rovněž v divadelním 
představení v Bratislavě či muzikálovém 

přestavení Brouci v pražském Divadle 
Spirála. 

Sympatičtí mladíci ale jen nehrají hud-
bu Beatles, oni jsou Beatles. Jejich účesy, 
oblečení, nástroje, aparatura i rozestavení 
na scéně pečlivě kopírují předlohu. To by 
ale nestačilo. Čím si získávají srdce obe-
censtva, je obrovské nasazení a skvělá 
muzika. Smršť, kterou The Backwards 
předvedli, byla pozoruhodná. Od okamži-
ku, kdy nastoupili na pódium, servírovali 
jeden nesmrtelný hit za druhým. Při tom 
v krátkých sekvencích dokázali diváky 
pobavit a nechat jim pocítit pravou beatle-
mánii.  (mk)
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V Barboře zahraje mezinárodní kontrabasové kvarteto

Spirála vystavuje v minigalerii muzea

Další hudební bonbonek připravili po-
řadatelé cyklu Bravo ze Zábřežské kultur-
ní na neděli 26. dubna. Osmá akce cyklu 
v sezoně 2014/2015 přiveze do Zábřehu 
netradiční uskupení – kontrabasové kvar-
teto, které navíc budou tvořit filharmonici 
ze čtyř evropských zemí. „Zárukou mimo-
řádně vysoké úrovně koncertu bude nejen 
předvedený program, ale zejména hráčské 
mistrovství účinkujících,“ míní Martin 
Hroch, dramaturg cyklu Bravo. 

Lídrem kvarteta je Slovák Vojtech Velí-
šek, který v současné době působí jako zá-
stupce koncertního mistra brněnské filhar-
monie, vystupuje jako sólista s předními 
českými i zahraničními orchestry a věnuje 
se též aranžování hudby právě pro kontra-
basové kvarteto. Piotr Zimnik pocházející 
z polské Bytomi působí v jihlavské Filhar-
monii Gustava Mahlera. Lotyš Oskars Bo-
kanovs byl členem lotyšského národního 

operního orchestru a v součastnosti působí 
v mezinárodně uznávaném orchestru Kre-
merata Baltica složeného z mladých talen-
tovaných hudebníků z pobaltských zemí. 
Yannick Adams Kroon ze Španělska v 
současné době hru na kontrabas studuje 
na Janáčkově akademii múzických umění 
v Brně. „Tento talentovaný umělec má za 
sebou již výrazné úspěchy, například vítěz-
ství v soutěži Karla Ditterse z Dittersdorfu 
pořádané v nedaleké Vidnavě. Zajímavostí 
je, že plynule ovládá čtyři světové jazyky a 
mluví perfektně i česky,“ uvedl k nejmlad-
šímu členovi kvarteta Hroch.

V programu koncertního vystoupení za-
zní klasická díla W. A. Mozarta, A. Vival-
diho či F. Schuberta, ale i atraktivní aranže 
moderních skladeb. Vstupenky v hodnotě 
90 korun jsou již v prodeji, držitelé slevové 
karty Bravo zaplatí o dvacet korun méně, 
děti mají na koncert vstup zdarma.  (red)

Kulturákem zněli nesmrtelní Beatles

Kino opakuje film o faráři 
Mariánu Kuffovi

Po velmi pozitivních ohlasech na úno-
rovou projekci kino Retro opět uvede sto-
minutový dokument Opři žebřík o nebe o 
práci slovenského faráře Mariána Kuffy. 
Ten se na své faře v malé vesnici Žakov-
ce, ležící v podhůří Tater, stará o několik 
stovek lidí z okraje společnosti. Režisérka 
Jana Ševčíková se pět let s kamerou setká-
vala jak s tímto pozoruhodným člověkem, 
tak i se samotnými obyvateli fary. Výsled-
kem je lidsky působivý dokument, který 
bude zábřežský biograf reprízovat v neděli 
12. dubna od 16 hodin.

Dubnová rodinná
akademie v Hnízdě

Mateřské a rodinné centrum Hnízdo 
zve v dubnu na zajímavé přednášky pro 
všechny věkové skupiny. V úterý 14. dub-
na od 9.30 se bude psycholožka Ludmila 
Liberdová zabývat problematikou práce 
s dětskou agresivitou, na středu 29. dub-
na je připravena přednáška Zdeňky Jan-
hubové Jak mohu svému dítěti pomoci 
zdravě se rozvíjet a úspěšně se učit. Další 
přednášky a program jsou k dispozici na 
www.hnizdozabreh.cz. Akce probíhají v 
klubovně Hnízda na Masarykově nám. 7. 
Aktivity projektu Rodinná akademie jsou 
podpořeny z dotačního programu Rodina 
a ochrana práv dětí MPSV.

Pohádka Panna a Netvor
Další pohádku z nového cyklu Víken-

dové pohádky připravila Zábřežská kul-
turní na sobotu 18. dubna. Od 16 hodin se 
v sále kulturního domu představí pražské 
Divadlo Pohádka s lyrickým pohádko-
vým příběhem na motivy známé předlohy 
Františka Hrubína. Děti i dospělí budou 
sledovat osudy nejmladší dcery zchudlého 
kupce, která se vydá do zakletého zámku, 
aby zachránila svého otce a prince začaro-
vaného do děsivé zvířecí podoby. Vstupné 
je jednotné pro děti i dospělý doprovod, a 
to 70 korun.

Do Zábřeha se vrací
Eva a Vašek

Populární dvojice Eva a Vašek míří opět 
po více než roční pauze do Zábřeha, ve 
velkém sále kulturního domu vystoupí v 
neděli 19. dubna. Manželský pár z Kot-
vrdovic, který loni oslavil čtvrtstoletí na 
hudební scéně, patří mezi jedny z nejú-
spěšnějších českých hudebních interpretů. 

Repertoár Evy a Vaška je pestrý a jejich 
fanoušci si je oblíbili především pro starší 
převzaté hity ve stylu lidových písní, de-
chovky, country, pop music či trampských 
písní, při kterých si mohou zavzpomínat 
na své mládí. „Hrajeme lidové evergree-
ny, písničky, které žijí více než padesát let. 
Některé další jsou známé zahraniční hity, 
které jsme česky otextovali. Přivezli jsme 
do Čech vlastně spoustu příjemné muzi-
ky,“ uvedl k tvorbě pěveckého dua Václav 
Ševčík.

To nejlepší od Evy a Vaška zazní i bě-
hem tříhodinového tanečního odpoledne, 
které začíná v 15 hodin. Vstupenky lze 
zakoupit denně od 8 do 17 hodin v info-
centru.

Májový turnaj ve volejbale
V pátek 1. května se na volejbalových 

kurtech městského stadionu uskuteční 
tradiční Májový turnaj ve volejbale mužů 
a žen.

Tohoto celodenního turnaje se zúčastní 
celkem 24 volejbalových družstev (vždy 
po dvanácti v dané kategorii) z celé Mo-
ravy. V mužské kategorii je favoritem 
turnaje extraligové družstvo z Brna pod 
názvem Kofola Team, v ženské kategorii 
pak prvoligové družstvo Sokola Šlapani-
ce.  (red)

Od 8. dubna je v zábřežské muzejní 
minigalerii k vidění nová výstava. Výtvar-
nice a učitelka z poradenského, terapeutic-
kého a vzdělávacího centra Spirála Jarmi-
la Brablecová-Krňávková představuje ne-
jen své vlastní obrazy, ale i výtvory žáků 
docházejících do poradenského centra.

Spirála zajišťuje systematickou péči o 
děti, žáky a studenty s problémy v učení 
a chování, poskytuje zázemí pro skupinu 
ohrožených a zdravotně znevýhodněných 
dětí, které mají potíže se zapojením do 
aktivit v běžných skupinách. Prostřednic-
tvím moderních metod se podílí na roz-

voji učebního potenciálu žáků a studentů, 
poskytuje informační servis pro jejich 
rodiče. Systematicky rozvíjí také dospělé 
i seniory za účelem zvýšení kvality je-
jich života i uplatnění v pozdějším věku. 
Pozornost věnuje lidem po úrazu hlavy, 
cévní mozkové příhodě a nádorovém one-
mocnění mozku, kteří potřebují podpořit 
paměť a orientaci v prostoru. Uskutečňuje 
terapeutické aktivity pro děti s výtvarným 
a muzikoterapeutickým zaměřením.

Výstava v zábřežské minigalerii bude 
zahájena 8. dubna v 17 hodin vernisáží a 
potrvá do 17. května.  (red)

KRÁTCE

Halina Pawlowská má stále chuť do života

 V Retru se bude číst 
dětem

Další koncert z cyklu 
Bravo okořenily duety

Vystoupení tří špičkových umělců moh-
li v neděli 22. března sledovat návštěvníci 
kostela sv. Barbory. V rámci cyklu Bra-
vo zde zazněl koncert Na křídlech zpě-
vu v podání rakouské sopranistky Nicol 
Proksch (na snímku vlevo), mezzosopra-
nistky Simony Mrázové a klavíristy Ale-
xandra Starého.

Návštěvníci mohli vyslechnout sólová 
vystoupení i společné duety. Na programu 
byla celá řada slavných písní, jako první 
zaznělo Pergolesiho zpracování Stabat 
mater, následovalo Mozartovo Laudate 
dominum. Společné vystoupení si mohli 
posluchači vyslechnout při Vivaldiho Glo-
ria nebo duetech Mendelssohna-Barthol-
dyho či Richarda Strausse.  (red)

Ora pro nobis vystoupí  
v Tunklově dvorci

Radostná a roztančená oslava stvoření 
– to je hudba vokální skupiny Ora pro no-
bis, která bude v Zábřehu hostovat v Ga-
lerii Tunklův dvorec v sobotu 18. dubna. 
Zakladatelem souboru je Oldřich Janota, 
folková legenda 80. let, kterého nedávno 
Hospodářské noviny v recenzi na nové 
CD Ora pro nobis nazvaly jedním z nejre-
volučnějších hudebníků v Čechách. 

Název Ora pro nobis, neboli Oroduj za 
nás, je inspirován mariánskou modlitbou. 
Přesto je tato hudba těžko zařaditelná do 
některého ze známých náboženských 
proudů. Touha dotknout se přesahu člově-
ka ve vztahu ke stvoření je tu ale naprosto 
zřetelná. V Ora pro nobis vystoupí Roma-
na Šilhavá (housle a zpěv), Tereza Podob-
ská (zpěv), Sebastián Janota (klarinet) a 
Oldřich Janota (zpěv a kytara).  (red)

Talk show Haliny Pawlowské k její 
nové stejnojmenné knize Chuť do živo-
ta připravil kulturní dům na pondělí 20. 
dubna. „Abych napsala Chuť do života, 
musela se mi stát spousta nepříjemných 
až strašných věcí – umřel mi muž, umřela 
mi máma, dva mí nejbližší lidé. Abych to 
přežila, vysloveně jsem si naordinovala, 
že najdu věci, kvůli kterým stojí za to žít. 
A o tom má knížka je. O lásce k rodině, k 
mužům, k přátelům, k práci, k jídlu…,“ 
uvedla nedávno Pawlowská. 

Ta je nejen úspěšnou scenáristkou, 
moderátorkou a publicistkou, ale i nej-
čtenější českou spisovatelkou. Napsala 

přes dvacet knih, které byly přeloženy do 
šesti jazyků. Pawlowská je také autorkou 
několik nových televizních formátů, kte-
ré patřily k nejpopulárnějším televizním 
pořadům (V žitě, Zanzibar, Banánové ry-
bičky). Na svém kontě má řadu ocenění – 
od Českého lva za nejlepší scénář k filmu 
Díky za každé nové ráno až po televizní 
cenu TýTý za pořad roku Banánové ry-
bičky.

Povídání Haliny Pawlowské má začá-
tek v 19 hodin. Zájemci si po skončení 
programu mohou zakoupit a nechat po-
depsat její knihy – včetně loňské novinky 
Chuť do života.  (red)

Mateřská škola Strejcova a Zábřežská 
kulturní zvou na 4. ročník prožitkové-
ho čtení Čteme dětem v Zábřehu, které 
je součástí republikového projektu Celé 
Česko čte dětem. Akce se uskuteční v kině 
Retro v úterý 14. a ve středu 15. dubna. 
Připravily ji děti MŠ Strejcova a žáci zá-
břežských základních škol, číst přijdou 
významné osobnosti města.

V úterý budou dětem číst z knihy Cha-
loupka na vršku od 8.30 hodin Alena Ha-
vránková, Věra Smrčková, Richard Hrdi-
na a Miloš Lachnit, na ty v 10.15 hodin 
naváží František John a Šárka Váchová, 
autorka knihy Chaloupka na vršku.

Ve středu, opět od 8.30 hodin, se v Re-
tru představí Tomáš Kašpar, Jana Šmeh-
líková a Miloslava Hošková a od 10.00 
hodin Ivona Pisková, Blanka Sedlačíková 
a Martin Paclík.

Program je otevřený pro širokou veřej-
nost, je vhodný zejména pro děti od 4 do 
8 let, vstupné dobrovolné. Kromě samot-
ného čtení se děti mohou těšit i na film, 
dramatizace, loutkové divadélko a filmo-
vé písničky.  (red)
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KULTURNÍ, SPOLEČENSKÝ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA OBDOBÍ 9. 4. – 25. 4. 2015
Čtvrtek 9. dubna

Pátek 10. dubna 

Sobota 11. dubna

Neděle 12. dubna

Úterý 14. dubna

Středa 15. dubna

Svatební salon 
Rosalie

Zlatnictví Hýbl

SDH Zábřeh

TROJKA
SHAWNEE

Pátek 17. dubna

Sobota 18. dubna

Pátek 24. dubna

Sobota 25. dubna

Neděle 19. dubna

Pondělí 20. dubna

Čtvrtek 23. dubna

Úterý 21. dubna

Středa 22. dubna

Klub důchodců 
města Zábřeh

Klub důchodců 
města Zábřeh

Klub důchodců 
města Zábřeh

JARNÍ PŘÍRODOU: JEDLÍ – VÁCLAVOV – ZÁBŘEH
Vedoucí p. Malá, 732 572 629. Odjezd ATB Valová, 9:47

CESTA ZA VODOPÁDEM
Komponovaný cestopisný pořad mapující průběh expedice, která se vydala do jihoafrických Dračích 
hor. Pořadem provede Martin Šíl. Kino Retro, 17:00, 50 Kč, členové KČT 40 Kč, děti zdarma

KONEČNĚ DOMA 3D
Animovaný/dobrodružný/fantasy/sci-fi , přístupný, dabing, USA 2015, 92 min.
 Kino Retro, 17:30, děti 120 Kč, dospělí 140 Kč

CHAPPIE
Akční/thriller/sci-fi , přístupný od 12 let, titulky, USA 2015, 121 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

PO STOPÁCH ESKYMO WELZLA
18. ročník dálkového turistického pochodu. Pěší trasy: 5, 10, 15, 25 a 50 km, cyklotrasy 25, 30 a 50 km.
 Start na městském stadionu 6:30 – 10:00, děti do 15 let 10 Kč, ostatní 30 Kč

SBĚR STARÉHO ŽELEZA
 Ulice Zábřeha (mimo Skaličky a Rudolfova), sběr připravte do 8:00 hodin před domy

HRY BEZ HRANIC PRO DĚTI 
Akce je určena pro děti a rodiče, kteří se nechtějí nudit. Pořádáno ve spolupráci s ABS Leština.
 Sraz u sokolovny v Leštině, 9:00, konec akce 13:00, startovné 30 Kč 

SOBOTA PRO ŽENY
Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku. Přihlášky na 
kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info.  Malý sál KLUBu, 9:00 – 10:30

RYCHLE A ZBĚSILE 7
Akční/krimi/thriller, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 137 min. Kino Retro, 17:00, 120 Kč

PETR BENDE TRIO & MADALEN
Tradiční jarní dvojkoncert zábřežské folk & country skupiny Madalen, na kterém vystoupí výrazná 
postava české populární hudby Petr Bende. Velký sál KLUBu, 19:00, 220 a 250 Kč

BENEFIČNÍ VEČER S MISS EARTH 2012 TEREZOU FAJKSOVOU
Benefi ční večer s hvězdami českého showbyznysu, během něhož proběhne dražba kalendáře s tváří 
Svatebního salonu Rosalie. Výtěžek poputuje na nadaci Terezy Fajksové  Život s demencí. 
 Wellness hotel Bozeňov, Dolní Bušínov, 19:00, 400 Kč

LOVCI A OBĚTI
Akční/drama, dop. od 12 let, české znění, Česko 2015, 104 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

SKAUTSKÝ UNDERGROUND 2
Výstava fotografi í a dobových kronik zábřežských oddílů 1970 – 1989. 
 Klubovna skautů a skautek, Sušilova 65, 10:00 – 15:00

OVEČKA SHAUN VE FILMU
Animovaný/komedie/dobrodružný/rodinný, přístupno, dabing, Velká Británie/ Francie 2015, 85 min.
 Kino Retro, 14:00, 100 Kč

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE SPOLKU METODĚJ 
 Katolický dům, 15:00

OPŘI ŽEBŘÍK O NEBE
Dokumentární, přístupný, české znění, Česko 2014, 100 min. 
 Kino Retro, 16:00, 70 Kč

DIVOKÉ HISTORKY
Komedie/thriller, doporučeno od 15 let, titulky, Argentina/Španělsko 2015, 122 min.
 Kino Retro, 19:00, 80 Kč

ČTEME DĚTEM V ZÁBŘEHU – PROJEKT CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM
Prožitkové čtení, které je vhodné pro děti od 4 do 8 let, je určeno i veřejnosti. Čtení z knihy Šárky Váchové 
Chaloupka na vršku se zúčastní významné osobnosti města.
 Kino Retro, 8:30 a 10:15, vstupné dobrovolné 

JAK ZVLÁDAT AGRESIVITU DĚTÍ
Přednáška s L. Liberdovou. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

TRANSIBIŘSKÁ MAGISTRÁLA A BAJKAL
Beseda Vítězslava Vursta o cestách po Rusku. Pořádáno pro členy Klubu důchodců.
 Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00

ČTEME DĚTEM V ZÁBŘEHU – PROJEKT CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM
Prožitkové čtení, které je vhodné pro děti od 4 do 8 let, je určeno i veřejnosti. Čtení z knihy Šárky 
Váchové Chaloupka na vršku se zúčastní významné osobnosti města. 
 Kino Retro, 8:30 a 10:00, vstupné dobrovolné 

RUSALKA – BALET
Zájezd do Moravského divadla Olomouc. Pořádáno pro členy Klubu důchodců.
 Odjezd z Bezručovy ulice, 17:00 

POPELKA + PŘEDFILM OSLAVA V LEDOVÉM KRÁLOVSTVÍ
Dobrodružný/drama/rodinný/romantický/fantasy, přístupný, dabing, USA 2015, 114 min.
 Kino Retro, 17:30, děti 100 Kč, dospělí 120 Kč

VYBÍJENÁ
Komedie, přístupný, české znění, Česko 2015, 94 min. 
 Kino Retro, 20:00, 100 Kč

POHÁDKY OD POHÁDKY
Pohádkové leporelo čerpající z motivů klasických českých pohádek. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, 
které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Velký sál KLUBu, 8:30 a 10:00, 35 Kč

KRÁLOVA ZAHRADNICE
Komedie/romantický, dop. od 12 let, titulky, Velká Británie 2014, 116 min. Kino Retro, 17:30, 110 Kč

INTUITIVNÍ TANEC
Prožitkový večer, individuální improvizace v tanci na hudbu různých rytmů pod vedením zkušeného 
tanečního terapeuta. B klub, Postřelmovská 1b, 18:00 – 20:00

GHOUL 3D
Thriller, dop. od 15 let, titulky, Česko 2015, 86 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

HRABIŠÍN – BENKOV – NEDVĚZÍ
Vedoucí p. Malá, 732 572 629. Odjezd ČD, 9:26

FENOMÉN BRUNO GRÖNING ANEB PO STOPÁCH ZÁZRAČNÉHO LÉČITELE
Dokumentární fi lm. Rezervace na tel: 733 558 924. Další termín promítání: 13. června. Více informací na 
www.bruno-groening-fi lm.org. Kino Retro, 13:00 – 18:00 (2 přestávky), vstupné dobrovolné

PANNA A NETVOR
Klasickou pohádku podle předlohy Františka Hrubína připravilo Divadlo Pohádka Praha.
 Velký sál KLUBu, 16:00, 70 Kč

ORA PRO NOBIS
Koncert vokální skupiny. Účinkují: Romana Šilhavá – housle a zpěv, Tereza Podobská – zpěv, Sebastián 
Janota – klarinet a Oldřich Janota – zpěv a kytara. Galerie Tunklův dvorec, 19:00, vstupné dobrovolné

DIVOČINA
Životopisný/drama, dop. od 15 let, titulky, USA 2014, 115 min. Kino Retro, 20:00, 100 Kč

EVA A VAŠEK
Taneční odpoledne s dnes již legendární a stále nejpopulárnější českou pěveckou dvojicí.
 Velký sál KLUBu, 15:00 – 18:00, 160 Kč (foyer), 190 Kč (sál)

SK SULKO ZÁBŘEH – MSK BŘECLAV Městský stadion Zábřeh, 16:00

KONEČNĚ DOMA
Animovaný/dobrodružný/fantasy/sci-fi , přístupno, dabing, USA 2015, 92 min.
 Kino Retro, 17:30, děti 105 Kč, dospělí 125 Kč

CHAPPIE
Akční/thriller/sci-fi , přístupný od 12 let, titulky, USA 2015, 121 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

HALINA PAWLOWSKÁ – CHUŤ DO ŽIVOTA
Nová talk show populární spisovatelky, scenáristky a moderátorky úspěšných televizních pořadů Haliny 
Pawlowské. Velký sál KLUBu, 19:00, 220 a 250 Kč

ČÍNSKÁ MEDICÍNA – BESEDA Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

SEX V PAŘÍŽI – FILMOVÉ VEČERY
Komedie/drama, dop. od 15 let, Francie 2014, 116 min. Úvodní slovo: Miroslav Macek
 Kino Retro, 20:00, 70 Kč

OVEČKA SHAUN VE FILMU
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, V. Británie/Francie 2015, 85 min. Kino Retro, 17:30, 100 Kč

ČAROVNÝ LES
Muzikál/fantasy/komedie, přístupný, titulky, USA 2014, 125 min. Kino Retro, 20:00, 100 Kč

DUBICKO – SV. JOSEF – HRABOVÁ
Vedoucí p. Přivrátilová, 737 834 688. Odjezd z Valové, 7:50

DEN ZEMĚ
Rostliny, které změnily svět. Informace Romana Unzeitligová 737 622 193. 
 Bezručovy sady a ZŠ Boženy Němcové, 9:00 – 16:00 (12:00 – 13:00 polední pauza), 20 Kč

VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU SLAVICE
Pořádáno pro členy Klubu důchodců. Klub důchodců, 16:00

OVEČKA SHAUN VE FILMU
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Velká Británie/Francie 2015, 85 min. Kino Retro, 17:30, 100 Kč

NEUTEČEŠ
Horor/thriller, dop. od 15 let, titulky, USA 2014, 100 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

NOVÁ HRADEČNÁ – BRADLO – TŘI KAMENY – LIBINA
Vedoucí p. Malá, 732 572 629. Odjezd ČD, 9:26

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI
Drama/romantický, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 124 min. Kino Retro, 17:00, 110 Kč

JARNÍ KONCERT DECHOVÉHO ORCHESTRU ZUŠ ZÁBŘEH 
 Velký sál KLUBu, 19:30

MĚSTO 44
Drama/válečný, dop. od 12 let, titulky, Polsko 2014, 127 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

Smutný je domov, smutno je v něm, chybíš nám, tatínku, chybíš nám všem.
Nebylo ti dopřáno, dále s námi být, nebylo léku, abys mohl žít.
Nikdy už, tatínku, nikdy nám neporadíš, nikdy se neusměješ,

vnoučata svá nepohladíš. 
Dne 12. března 2015 uplynuly dva roky, kdy nás navždy opustil náš 

milovaný manžel, tatínek a dědeček

pan Augustin Macho
ze Zábřehu.

S láskou vzpomínají manželka Anna a děti s rodinami. 
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 Kino Retro, 17:30, děti 100 Kč, dospělí 120 Kč

Komedie, přístupný, české znění, Česko 2015, 94 min.

Dne 23. dubna 2015 vzpomeneme 24. výročí 
úmrtí mého manžela

Jiřího Zavřela
z Nemile.

Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím tichou vzpomínku. 
Děkují manželka s rodinou.

TROJKA
SHAWNEE

MŠ  Strejcova 

MŠ  Strejcova 

Klub přátel 
B. Gröninga

SK SULKO


